
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

SATUAN PENDIDIKAN: SMAN 113 JAKARTA               KELAS/SEMESTER : XII/1 

MATA PELAJARAN : BAHASA PRANCIS                      ALOKASI WAKTU : 2X45 menit 

MATERI POKOK : Les vacances            KOMPETENSI : 3.7 dan 4.7 (CO) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui proses pembelajaran learning by experience ini peserta didik mampu 

menentukan informasi global dan rinci teks narasi tertulis  disiplin , Kerjasama 

dan tanggungjawab. 

 

B. MATERI/MEDIA/SUMBER BELAJAR 

➢ Materi : 

• Komunikatif : Comment vous passez les vacances? 

• Leksikal  :  les moyens de transports, les hebergements, les saisons, les activités 
en vacances, les endroits touristiques. 

• Grammaire : le verbe partir, passer, prépostion en, article contracté au, à la, du, de 
la. 

➢ Media : teks, gambar, karton pertanyaan. 

➢ Sumber belajar :  

 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Awal 

1. Sapa siswa dan berdoa dilanjutkan mengecek kehadiran peserta didik. 

2. Peserta didik melihat tayangan foto beberapa tempat wisata. Guru 

menanyakan 

Qu’en pensez vous? Vous avez visitié cette endroit? Où se trouve cette 

endroit? 

3. Menyampaikan KD dan tujuan pembelajaran. 

4. Menyampaikan aktivitas yang akan dikerjakan pada pertemuan ini. 

Kegiatan Inti 

1. Peserta didik memilih satu kartu yang berisikan gambar buah. Mereka 

membuat kelompok berdasarkan kesamaan gambar buah yang mereka 

pilih (4 orang). 

2. Setiap kelompok mendapatkan satu teks (surat/kartu pos/surel) yang 

bertema wisata . 

3. Peserta didik membaca senyap teks tersebut.  

4. Perwakilan setiap kelompok mendapat  satu set gambar (alat 

transportasi/aktivitas liburan/tempat liburan/akomodasi/musim/cuaca). 

5. Peserta didik menentukan gambar yang sesuai dengan isi teks. 



6. Guru membagikan kertas karton yang berisikan tabel tentang isi teks. 

7. Masing-masing kelompok melngkapi tabel dengan cara menempelkan 

gambar yang tepat. 

8. Hasil pekerjaan peserta didik di tempel di dinding atau papan tulis.  

9. Peserta didik berkeliling mengamati hasil pekerjaan kelompok lain dan 

memberikan masukan atau komentar. 

10. Setiap peserta didik melengkapi tabel tentang wisata. 

Kegiatan Penutup 

1. Peserta didik menyimpulkan jenis alat transportasi, akomodasi, kegiatan 

dan musim.(dengan melihat melengkapi tabel). 

2. Guru memberikan umpan balik dan mengingatkan peseta didik untuk 

pertemuan berikutnya. 

 

D. PENILAIAN HASIL BELAJAR  

Pengetahuan : memahami teks, menjawab pertanyaan. (lampiran 1) 

Keterampilan : Dalam pertemuan ini tidak dilakukan penilaian keterampilan. 
Sikap : Kerjasama, disiplin, tanggungjawab.(lampiran 2) 

 

Jakarta, Juli 2020 

  

Kepala SMA Negeri 113 Jakarta     Guru mata pelajaran 

 

 

 

Drs. H. Syaiun Amin,MM                   Kartika Sri Hardjanti.S.Pd 

NIP. 196010281981121003                 NIP. 197010202008012018 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 1 

Complétez ce tableau  en collant les images correctes. 

Nom     

Titre  

Type du texte courier/lettre/carte postale* 

Les endroits 

visités 

Les 

moyens 

de 

transport 

Les 

activités 

La saison L’hebergement 

 

 

 

 

 

 

    

 

Lampiran 2 

 

INSTRUMEN PENILAIAN SIKAP 

 

Satuan Pendidikan : SMAN 113 Jakarta 
Mata Pelajaran :  Bahasa Prancis 
Kelas :  XII 
KD                                :    3.7 dan 4.7 (Compréhension Écrite) 
Jenis                            :    Non tes 

 

 

 

 

 

 

 

 



                     Lembar Pengamatan/observasi 

 

No 
Nama 

Disiplin Kerjasama Tanggungjawab 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1              

2              

3              

4              

5              

dst              

 

Skor : 

4= Sangat baik 

3= Baik 

2= Cukup 

1= Kurang 

 
 


